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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER, TURISMO E DE FINANÇAS, 

LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA 

NO DIA SEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE (06-11-2017). 
No dia seis de novembro, na Câmara Municipal de Mariana, às quatorze horas e quarenta e sete 
minutos, realizou a reunião de comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esportes, Lazer, 

Turismo (presidente: Geraldo Sales; vice-presidente: José Jarbas; Vogal: João Bosco Cerceau): 

Comissão de Finanças Legislação e Justiça (presidente: Ronaldo Bento: vice-presidente: Juliano 

Vasconcelos; Vogal: Cristiano Vilas Boas). O vereador Cristiano Silva Vilas Boas leu a Ata da 

última reunião de comissão, sendo aprovada por unanimidade. À Comissão de Finanças 

Legislação e Justiça, sendo presidida pelo vereador Ronaldo Bento solicitando ao vereador 

Marcelo Macedo que tomasse acento no plenário como suplente da comissão. O vereador 

Cristiano Silva Vilas Boas fez a leitura dos requerimentos: Requerimento nº244/2017 (autoria 
do vereador Deyvson Ribeiro). Com a palavra, o vereador Geraldo sugeriu que como o CREA é 
uma entidade estadual que não fosse encaminhado como requerimento e sim com solicitação de 

informações. A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. 
Requerimento nº248/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza 

Alves e Deyvson Ribeiro). O vereador Geraldo disse que a função dos vereadores é legislar e para 

legislar temos que ter conhecimento de toda a legislação, que as informações solicitadas estão no 

código tributário e solicitou uma cópia do requerimento. AÀ Comissão de Finanças Legislação e 
Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento nº245/2017 (autoria do vereador Deyvson 

Ribeiro). AÀ comissão colocou que não vai cercear o direito de ir à votação, e que o plenário decida. 

A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 

nº249/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 
nº250/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 
nº251/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). AÀ Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 
nº252/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 
Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 

nº253/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 
nº254/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 

nº255/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 
Ribeiro. AÀ Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 
nº256/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 

nº257/2017 (autoria dos vereadores Marcelo Monteiro, Daniely Cristina Souza Alves e Deyvson 

Ribeiro). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento 

nº258/2017 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves). A Comissão de Finanças 

Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. Requerimento nº259/2017 (autoria do vereador 
Bruno Mól). A Comissão de Finanças Legislação e Justiça emitiu parecer favorável. 

Requerimento nº260/2017 (autoria do vereador Bruno Mól). A Comissão de Finanças Legislação 
e Justiça emitiu parecer favorável. Palavra Livre. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada, 

às quinze horas e dezessete minutos. 


